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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

ΤΩΡΑ ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΡΥΟ!!! 

 

 

Από τη Δευτέρα 12/1/2026 περιμένουμε στην Αττική χαμηλές θερμοκρασίες και 

καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τα σωματεία του κλάδου να πάρουν όλα τα 

απαραίτητα μέτρα για την προστασία της υγεία των συναδέλφων.  

Με ευθύνη της κυβέρνησης μέχρι και σήμερα δεν υπάρχει κανένα νομοθετικό 

πλαίσιο που να εξασφαλίζει την ασφάλεια και την υγεία των εργαζομένων σε 

χαμηλές θερμοκρασίες. Την ίδια στιγμή σε πολλούς δήμους οι δημοτικές αρχές  δεν 

έχουν δώσει τα Μέσα Ατομικής Προστασίας στην ολότητα τους, με αποτέλεσμα 

πολλοί συνάδελφοι μας να είναι αναγκασμένοι να αγοράσουν τα απαραίτητα όπως 

μπουφάν προκειμένου να προφυλαχτούν από τη χαμηλή θερμοκρασία και το 

ψύχος. Και αντί οι δημοτικές αρχές αλλά και κάποιοι υπηρεσιακοί παράγοντες να 

κατανοήσουν τη κατάσταση έχουν τους συναδέλφους να δουλεύουν κρεμασμένους 

στο σκαλί του απορριμματοφόρου ή να εκτελούν εργασίες όλη μέρα έξω.  

Καλούμε τη κυβέρνηση και συγκεκριμένα το Υπουργείο Εργασίας να εκδώσει 

άμεσα απόφαση προκειμένου να υποχρεώνει τις δημοτικές αρχές να 

προφυλάσσουν τους συναδέλφους από το κρύο. 

Απαιτούμε  

Να σταματάει κάθε εξωτερική εργασία σε συνθήκες έντονου ψύχους.  

Οι εργαζόμενοι που δουλεύουν σε εξωτερικές εργασίες (οικοδόμοι, πράσινο, 

οδοκαθαριστές, πλακάδες, οι εργάτες των νεκροταφείων) ανά μία ώρα να 

βρίσκονται σε κλειστό θερμαινόμενο χώρο. Να υπάρχουν δωρεάν ζεστά 

ροφήματα για το προσωπικό.    

Κανένας συνάδελφος να μην είναι κρεμασμένος στο σκαλί του 

απορριμματοφόρου. Όλοι να είναι μέσα στην καμπίνα. 

Να δοθούν σε όλους τους εργαζόμενους τα απαραίτητα Μέσα Ατομικής 

Προστασίας στους δήμους που δεν έχουν δοθεί. 
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Οι Ιατροί εργασίας τις μέρες αυτές να βρίσκονται στους χώρους δουλειάς 

προκειμένου να αντιμετωπίσουν τυχόν έκτακτα περιστατικά.   

Καλούμε τα σωματεία του κλάδου με ανακοινώσεις, δελτία τύπου και με 

συγκεντρώσεις να ενημερώσουν τους συναδέλφους. Καλούμε και όλους τους 

συναδέλφους να καταγγείλουν τυχόν αυθαιρεσίες από τις δημοτικές αρχές.        

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 

 


